

1. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 29/10/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 29/10/2019

Σελίδα: 60

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ανακοινώνει

Την πρόληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δύο (2) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυκόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα Υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή	Χαλάνδρι (Δ. Χαλανδρίου Ν. Αττικής)	Π.Ε. Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων	8 μήνες	1
102	Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή	Χαλάνδρι (Δ. Χαλανδρίου Ν. Αττικής)	ΔΕ Οδηγών	8 μήνες	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυκόν πρόσθετα) προσόντα
101	<p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ ή Μηχανολόγου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Μηχανολόγου Μηχανικού ή Μηχανολόγου και Αεροναυπηγικού Μηχανικού ή Μηχανολόγου Μηχανικού Βιομηχανίας ή Ναυπηγού Μηχανολόγου Μηχανικού ή Μηχανικών Διακέρσεως Ενεργειακών Πυρηνών ΑΕΙ ή το αμείνωτο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγράμματος Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή τουλάχιστο κατά παρεκκείμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγράμματος Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.</p> <p>γ) Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p>
102	<p>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</p> <p>α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ ειδικότητας: Τεχνικού Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Εκπαίδευση Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαίδευση Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων και Μεταφορέων ή Πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών Τ.Ε.Ε. ειδικότητας Μηχανικών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριο τίτλος Ενιαίου Πολυτεχνολογικού Λυκείου ημεδαπής ή απολυτήριο τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ειδικότητας Τεχνικού Οχημάτων ή ειδικότητας Μηχανικής Αυτοκινήτων του Τομέα Μηχανολογίας ή ειδικότητας Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανικών Αυτοκινήτου ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ειδικότητας Μηχανοτεχνική Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνικής Ηλεκτρολογίας Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνική Αυτοκινήτου ή Τεχνικών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικών Μηχανικών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολόγου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνικού Μηχανοκινητήρα ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαίδευσης Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυτεχνολογικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει).</p> <p>γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.ΕΙ).</p> <p>δ) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) α) Οποιαδήποτε απολυτήριο τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής.</p> <p>β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει).</p> <p>γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.ΕΙ).</p> <p>δ) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα)</p>

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυκόν πρόσθετα) προσόντα
102	<p>α) Απολυτήριο τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριτοετού γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της επαγγελματικής άδειας οδήγησης αυτοκινήτου.</p> <p>β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει).</p> <p>γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.ΕΙ).</p> <p>δ) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) α) Απολυτήριο τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριτοετού γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών, μετά την απόκτηση της επαγγελματικής άδειας οδήγησης αυτοκινήτου.</p> <p>β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει).</p> <p>γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.ΕΙ).</p> <p>δ) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου)</p> <p>Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.ΕΙ) απαιτείται: είτε η κατοχή Δελτίου Εμπρόσφωτου Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ και το οποίο εκδίδεται από την Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας στην περιοχή της οποίας βρίσκεται η κατοικία του ενδιαφερομένου, είτε η κατοχή στην επί του εντύπου της άδειας οδήγησης του κοινοτικού αριθμού «95» δίπλα σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υποψήφιος και αποσπώνται από την ανακοίνωση.</p> <p>ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση αντικατάστασης άδειας, για την ενσωμάτωση μίας ή περισσότερων κατηγοριών ή υποκατηγοριών κατόχου του ζητούμενου από την ανακοίνωση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.ΕΙ) και εφόσον προκύπτουν λόγοι καθυστέρησης της διαδικασίας επανέδοσης της, γίνεται δεκτή και η ΒΕΒΑΙΩΣΗ της αρμόδιας υπηρεσίας της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών στην οποία να αναφέρονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Το ονοματεπώνυμο και το όνομα πατρός του απούσιν τη βεβαίωση • Ο αριθμός της άδειας οδήγησης την οποία κατέχει καθώς και η νέα ισχύς της (έναρξη, λήξη) • Η κατηγορία ή υποκατηγορία Π.ΕΙ που του έχει χορηγηθεί και απαιτείται από την ανακοίνωση, καθώς και η ισχύς του (έναρξη-λήξη) και να επιβεβαιώνεται ότι η άδεια βρίσκεται σε διαδικασία επανέδοσης της, λόγω ενσωμάτωσης κατηγοριών ή υποκατηγοριών Π.ΕΙ. <p>Αυτοάνοχο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οποιαδήποτε την απαιτούμενη από την ανακοίνωση άδεια οδήγησης.</p> <p>Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η ημερομηνία της αρχικής κτήσης, της κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η ημερομηνία λήξης της άδειας ή τυκόν πρόσθετος θεσπίστης, πρέπει οι υποψήφιοι να συμπεριλάβουν και σχετική βεβαίωση της οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών.</p> <p>Σε περίπτωση αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω καταστροφής ή φθορής των αρχείων της, αρκεί:</p> <ul style="list-style-type: none"> • η προσκόμιση της βεβαίωσης της υπηρεσίας αυτής στην οποία να αναφέρεται ο λόγος αδυναμίας καθώς και • η προσκόμιση Υπευθύνου Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986 του υποψηφίου στην οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης της κατηγορίας επαγγελματικής άδειας οδήγησης που ζητείται από την ανακοίνωση. <p>Ισχύουσες άδειες οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος - μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία, ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθούν να ισχύουν στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον πληρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 - ΦΕΚ 72/20.4.2016/Α'). Στην περίπτωση που οι υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνει δεκτή πρέπει να προσκομίσουν αντίστοιχη της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.</p>

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών

Οι όροι και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται αναφέρονται αναλυτικά στο σχετικό προκήρυξη που έχει αναρτηθεί στην έδρα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, (Λεωφόρος Δημητρίου Βικέλα 52, Χαλάνδρι) καθώς και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος Δήμου Χαλανδρίου.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της δημοσίευσης της παρούσας στον Τύπο ή της αναρτήσής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυκόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανώτερη προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημοσιονομική) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Η κατάθεση των αιτήσεων θα γίνει στην έδρα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής από ώρα 08.00 έως ώρα 14.00.

Ο Γενικός Γραμματέας
Μανώλης Κολυμπίδης